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Передмова 

Шостий випуск з серії біобібліографічних покажчиків 

«Праці вчених» присвячений Моісєєвій Наталії Іванівні – 

кандидатці філософських наук, докторці економічних наук, 

професорці, завідувачці кафедри ЮНЕСКО «Філософія 

людського спілкування» та соціально-гуманітарних 

дисциплін Державного біотехнологічного університету. 

Мета покажчика – ознайомити користувачів із життям і 

діяльністю вченої та відобразити наукові праці, в яких 

розглядаються питання: філософії, педагогіки, методики 

викладання, виховної роботи, студентського самоврядування 

у ЗВО, соціальні проблеми сучасної молоді та перспективи їх 

вирішення, соціально-комунікативної діяльності та 

комунікативні практики, гендерної політики в Україні в 

філософському та економічному аспектах тощо. 

До біобібліографічного покажчика включено наукові, 

навчальні, навчально-методичні видання, статті. Матеріал 

згруповано за видами видань в хронологічному порядку, в 

межах року за абеткою назв видань. Біобібліографічний 

покажчик містить праці, що були опубліковані з 1996 по 

вересень 2024 роки. 

Бібліографічний опис видань надано згідно з ДСТУ 

7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. 

Загальні  вимоги  та  правила  складання»,  ДСТУ  3582-97 

«Скорочення слів в українській мові у бібліографічному 

описі. Загальні вимоги та правила», ГОСТу 7.12-93 

«Библиографическая запись. Сокращение слов на русском 

языке.  Общие  требования  и  правила»,  ГОСТу 7.11-2004 

«Библиографическая запись. Сокращение слов и 



6 
 

словосочетаний на иностранных европейских языках». 

При підготовці видання використано електронний 

каталог, фонди Наукової бібліотеки Державного 

біотехнологічного університету, сайти Національної 

бібліотекиУкраїни ім. В. І. Вернадського, бази даних: Scopus, 

Web of Science, Google Scholar. Більшість видань перевірено 

de visu. Частина неперевірених видань має неповний 

бібліографічний опис. Видання забезпечене довідковим 

апаратом – іменним покажчиком співавторів. 

Покажчик адресований науковцям, фахівцям-практикам, 

викладачам, аспірантам, студентам закладів вищої освіти, 

працівникам  інформаційних  та  бібліотечних  установ. 
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Життєпис Моісєєвої Наталії Іванівни 

 

Моісєєва Наталія Іванівна народилася 25 жовтня 

1964 року у м. Куп’янськ Харківської області. Батьки 

посідали керівні посади на цукровому заводі та багато 

працювали. Бабуся була вчителькою, часто брала малу онуку 

на роботу і залишала на уроках у початкових класах. Наталія 

рано навчилася читати, література стала її захопленням 

змалечку та протягом усього життя. У шкільні роки 

цікавилася та поглиблено вивчала історію, географію, мови, 

активно займалася спортом. 

Після закінчення у 1982 році середньої школи № 2 

м. Куп’янська вступила до Харківського державного 

університету імені М. Горького (Харківський національний 

університет імені В. Каразіна), який закінчила у 1987 році за 

спеціальністю «Філологія», кваліфікація – філолог, викладач 

російської мови та літератури. 

У 1992 році закінчила Харківський державний 

педагогічний  інститут  імені  Г. Сковороди,  спеціальність 

«Українська мова та література», кваліфікація – вчитель 

української мови та літератури. 

З січня 1993 року розпочала роботу на посаді викладача 

кафедри україно- та слов’янознавства ХІМЕСГ-ХДТУСГ, на 

якій працювала до 2002 року, і, одночасно, активно 

працювала над науковою темою. 

У  2001  році  захистила  кандидатську  дисертацію 
«Ментальність і місцеве самоврядування: взаємозв’язок, 

проблеми, протиріччя» за спеціальністю 09.00.03 «Соціальна 

філософія та філософія історії» у Харківському військовому 

університеті. У 2002-2017 роках працювала на посаді 

доцента кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського 

спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін ХДТУСГ- 

ХНТУСГ. У 2004 році отримала вчене звання доцента. З 2017 

року по  2021  рік  обіймала  посаду завідувачки  кафедри 
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ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально- 

гуманітарних дисциплін Харківського національного 

технічного університету імені Петра Василенка. Захист 

докторської дисертації «Інноваційність туристичної сфери 

регіону в умовах сталого розвитку: стратегічний вимір» 

відбувся за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних 

сил та регіональна економіка в Одеській національній 

академії харчових технологій у 2019 році. 

Вчене звання професора Наталія Іванівна отримала у 

2021 році. 

З 2021 р. по теперішній час є завідувачкою кафедри 

ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально- 

гуманітарних дисциплін Державного біотехнологічного 

університету. 

До кола наукових інтересів належить: філософія 

спілкування, педагогіка та методика викладання у вищій 

школі, проблеми духовного і фізичного розвитку молоді, 

гендерні питання в Україні, виховна робота у ЗВО та 

студентське самоврядування, соціальні проблеми сучасної 

молоді та перспективи їх вирішення, соціально- 

комунікативна діяльність та комунікативні практики, 

філософія туризму, феномен туризму в філософському та 

економічному аспектах. 

З 2008 року Моісєєва Н. І. є керівником Комітету у 

справах молоді і спорту, який здійснює планування, 

організацію та контроль виховної роботи, координацію та 

підвищення ефективності роботи структурних підрозділів 

університету і громадських організацій, що задіяні у 

виховному процесі університету. За її ініціативою 

організовані та проведені численні виховні 

загальноуніверситетські заходи, а саме: конкурси «Кращий 

студент року», «Кращий куратор року», конкурс-виставка 

«Барви осені» тощо. 

Наталія  Іванівна  є  Почесним  Академіком  Академії 
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прикладних  наук  та  членкинею  громадської  організації 

«Українська асоціація суспільствознавців та педагогів». 

За багаторічну сумлінну та плідну працю, освітянську, 

наукову та виховну роботу зі студентською молоддю Наталія 

Іванівна неодноразово нагороджувалася різного рівня 

грамотами та дипломами, зокрема, Почесними грамотами 

Головного управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

Харківської обласної державної адміністрації, Професійної 

спілки працівників агропромислового комплексу України, 

Харківського обласного Олімпійського комітету та Подяками 

Міністерства аграрної політики та продовольства України, 

Харківського міського Голови, Українського товариства 

охорони пам’яток історії та культури Харківської обласної 

державної адміністрації, Національного літературно- 

меморіального музею Г. Сковороди тощо. 
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ЮВІЛЕЙНІ ВІТАННЯ 

МОІСЄЄВІЙ НАТАЛІЇ ІВАНІВНІ 

 

Шановна Наталіє Іванівно! 

З безмежною шаною й повагою щиро 

вітаю Вас з ювілейним Днем народження! 

Ваш невгамовний оптимізм, нові ідеї 

й креативні задуми, професіоналізм, 

управлінський талант, цілеспрямованість, 

відповідальність та жага підкорення нових 

висот: усе це ті риси, за які цінуємо і поважаємо Вас, Наталіє 

Іванівно! 

Кожен день народження ховає за собою символічний 

підтекст початку нового року життя, наповненого невідомими 

досі подіями. Тому зичу, аби цей рік життя відкривав двері до 

нових звершень і перемог; злагоди у родині та 

взаєморозуміння у колективі; підтримки партнерів та щирості 

друзів, та обов’язково наповнився добробутом та творчою 

наснагою, втіленням особистих мрій та професійних задумів 

під мирним небом. 

Хай Ваш багатий досвід і професійна майстерність ще 

довгі роки повноводною рікою переливаються до палких 

студентських сердець і приносять успіх нашому 

університету! 

В.о. ректора ДБТУ, 

канд. техн. наук 

Андрій КУДРЯШОВ 



11 
 

Шановна Наталіє Іванівно! 

Ваш ювілей – це чудова нагода для 

вираження щирих привітань та побажань! 

Вітаємо з Днем народження! 

Ми знаємо Вас як неординарну, 

талановиту особистість, 

висококваліфікованого,  вмілого 

організатора та керівника, який по праву може пишатися 

набутим досвідом, духовним та інтелектуальним 

потенціалом, успіхами та досягненнями. Притаманні Вам 

енергія, людяність, відданість справі є гідним прикладом для 

тих, хто працює поруч з Вами. 

Нехай Вам повсякчас таланить на однодумців, колег, 

доброзичливих порядних людей, які приноситимуть у Ваше 

життя яскраві, теплі події, множитимуть успіхи та 

додаватимуть джерельної снаги, а цілеспрямованість, 

лідерські якості та відповідальний підхід до всіх справ 

стануть запорукою подальших звершень! Бажаємо Вам 

світла, миру, добра та щастя 

 

 
Проректор з наукової роботи, 

д-р техн. наук, професор 

Валерій МИХАЙЛОВ 
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Шановна Наталіє Іванівно! 

Від імені деканату та всього 

професорсько-викладацького складу 

факультету прийміть найщиріші вітання з 

нагоди Вашого 60-річного ювілею! Цей День 

народження Ви зустрічаєте в розквіті 

творчих сил, нових планів і задумів. 

Ваш професіоналізм, багаторічний 

досвід та відданість справі є взірцем для 

колег та студентів. Нехай невичерпна енергія й оптимізм і 

надалі будуть Вашими постійними супутниками в житті, а 

доля подарує багато світлих років життя в мирі та добробуті. 

Під Вашим керівництвом кафедра досягла значних 

успіхів у навчальній та науковій роботі. Висловлюємо Вам 

глибоку шану за самовіддану, багаторічну та подвижницьку 

працю, педагогічну майстерність та доброту. Бажаємо Вам 

міцного здоров'я, творчого натхнення та нових професійних 

звершень, родинного тепло та підтримки близьких та 

однодумців, нових здобутків в ім’я української освіти та 

науки. 

Нехай кожен день приносить радість та задоволення від 

улюбленої справи, усі перешкоди на Вашому шляху вдається 

легко подолати, а мирне небо оберігає Вас! 

 
З повагою та найкращими побажаннями, 

д-р юрид. наук, професор, 

декан ф-ту менеджменту, адміністрування та права 

Олена МОСКАЛЕНКО 
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 К О О Р Д И Н А Ц І Й Н А Р А Д А П Р О Г Р А М И  

 

ШАНОВНА НАТАЛІЄ ІВАНІВНО, 

Все, чим обдаровує нас життя, звіку підкоряється 

чародійному мистецтву визначень і класифікацій, що 

набувають останнього сенсу в спілкуванні й тим 

відкриваються світу. Тут речі у своїм чині поділяються на 

прекрасні та потворні, їства ‒ на здорові та отруйні, слова ‒ 

на вагомі й легковажні, вчинки ‒ на чесні й ганебні, а люди ‒ 

на справжніх і пустих. І хоча ми проживаємо життя з тими та 

іншими, проте, лише перші роблять його істинно щасливим, 

отже, сповненим буття. Віднаходячи в ньому себе, а відтак, 

філософськи обʼєднуючи знання і життя в тому, що давні 

греки слушно називали мудрістю, ми, наприкінці часів, 

перед обличчям власної справжності, отримуємо право 

повторити слідом за великим поетом ХХ століття: «Confieso 

que he vivido ‒ Визнаю: я ‒ жив!». 

Через це, розумно крокуючи життям, важливо не 

переплутати в ньому красу і потворність, розум і 

легкодумство, честь і ганьбу, справжність й облуду ‒ судити 

по справах. Ними вимірюють слова і речі, людей і вчинки: 

камінь перетворюється на прекрасне тіло під різцем 

вправного скульптора, слово зацвітає славою в оді поета, 

моральний закон стверджується подвигом героя, а в одвічнім 

синівстві нас вкорінює молитва праведника. Життя людини 

складається зі справ ‒ добра справа обертається служінням. 

Те служіння, що, зрештою, затребувало Вас, почалося 

майже тридцять років тому, в далекому 1996-му, в «сродній 
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праці» трьох славних міст: Харкова, Києва і Парижа. Його 

щасливим витвором стала третя в Україні кафедра ЮНЕСКО 

з назвою-ілюстрацією до всіх попередніх слів ‒ «Філософія 

людської комунікації». Саме цю назву уособлював своїм 

коротким і яскравим життям перший завідувач кафедри, 

Дмитро Ігорьович Руденко. Саме їй до своєї останньої години 

вважав за честь прислужитися ще один ваш попередник, 

Сергій Олександрович Завєтний. І саме нею нині з честю 

опікуєтеся Ви. 

Дозвольте мені, шановна Наталіє Іванівно, від імені 

Координаційної ради програми «UNITWIN / кафедри 

ЮНЕСКО» в Україні, колег із Національної комісії України 

у справах ЮНЕСКО. а також з очолюваної мною 

дружньої кафедри ЮНЕСКО «Права людини, мир, 

демократія,. толерантність і взаєморозуміння між народами» 

в Національному університеті «Києво-Могилянська 

академія», щиро поздоровити Вас з Вашим славним ювілеєм і 

побажати в ці непрості часи випробувань і лихоліття міцного 

здоровʼя і наснаги, непохитної надії та мужності, чудового 

харківського оптимізму і життєстійкості, результативної 

творчості та щасливої впевненості у власних силах. 

Ви присвятили своє життя знанню, освіті та 

спілкуванню. Перше ‒ вічне, а вічність, як відомо, завжди 

молода. Друга дозволяє особистості самовизначатися через 

знання, адже знання ‒ то, передусім, предметність, або 

визначеність, смислу. Саме тому освіта ‒ то кращий спосіб 

віднаходити себе в розумі. Або ще: твердо стояти у 

справжності. Нарешті, третє боронить знання і освіту, 

звʼязуючи їх причетністю (лат. communicatus) до спільної 

справи ‒ головної, за Гомером, засади міцного миру. 
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Творчої молодості Вам, людської справжності та 

великої спільної справи ‒ нині й у майбутті! 

 

 

З повагою та впевненістю в подальшій плідній співпраці, 

Голова Координаційної ради програми 

«UNITWIN / кафедри ЮНЕСКО» в Україні, 

член Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, 

завідувач кафедри ЮНЕСКО в НаУКМА, 

д-р філол. наук, професор Ю. І. СВАТКО 
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Шановна Наталіє Іванівно! 

Колектив кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського 

спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін 

Державного біотехнологічного університету щиро вітає Вас із 

ювілеєм – 60-річчям від дня народження! 

Найвищий професіоналізм, компетентність, 

багаторічний досвід дали Вам змогу досягти значних 

професійних успіхів, здобути шану та повагу серед колег і 

студентства. Ви віддаєте багато зусиль та енергії розвиткові 

рідної кафедри. Саме за Вашого мудрого керівництва 

колектив кафедри продовжує плідно працювати та 

розвиватись у ці складні часи. 

У цей святковий, пам’ятний день прийміть наші щирі 

поздоровлення та найкращі побажання. Міцного Вам 

здоров’я, добробуту, творчого натхнення та наснаги у 

подальшій роботі. Нехай завжди Вас супроводжує вдача, 

постійно зігріває тепло людської вдячності, а будні й свята 

наповнюються радістю, світлом і любов’ю рідних та 

близьких. Ми пишаємося тим, що нам випала можливість 

працювати з Вами й досягати разом професійних висот. 

 
З повагою, 

колектив кафедри ЮНЕСКО 

«Філософія людського спілкування» 

та соціально-гуманітарних дисциплін 
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Дорога, Наталіє Іванівно! 

Від щирого серця вітаю Вас з Днем 

народження! Бажаю Вам здоров’я, стійкості 

та оптимізму, здійснення всіх задуманих 

планів та грандіозних проєктів. Нехай з Вами 

завжди будуть поруч близькі люди, 

однодумці та колеги, які допоможуть їх 

втілювати в життя. Надзвичайно важливо, що 

завдяки Вашим зусиллям, попри сьогоднішні надскладні 

умови та російську військову агресію, кафедра рухається 

вперед і планує майбутні заходи. Нехай Ваша робота отримує 

сприяння та визнання, а кафедра досягає нових наукових та 

географічних горизонтів. 

Мені надзвичайно приємно згадувати наше спілкування 

з Вами, Вашу чуйність та підтримку, на яку завжди могла 

розраховувати. Створення атмосфери співпраці з колегами 

кафедри в процесі роботи над спільними проєктами – це те, 

що пам’ятається і буде продовжувати об’єднувати всіх 

навколо Вас. Сподіваюся, що наша співпраця продовжиться і 

майбутньому. З Днем народження, миру та перемоги! 

 
З найкращими побажаннями, 

д-р філософії з історії, канд. істор. наук, 

наук. дослідниця з українських студій 

імені Миколи Зерова, 

Школа історичних та філософських студій, 

Університет Мельбурна 

Ірина СКУБІЙ 
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Шановна Наталіє Іванівно! 

Колектив Наукової бібліотеки вітає Вас з 

ювілейним Днем народження! 

Працювати за покликанням – мабуть, 

найбільше задоволення у житті! «Сродна праця 

– найсолодша річ у світі». Український філософ 

Григорій Сковорода, якого «ловив, але так і не 

впіймав світ», чи не все життя присвятив 

питанню – що робить людину щасливою? І він 

прийшов до висновку – працювати за покликанням, коли робота 

стає творчістю, приносить людині найбільше задоволення. І тут 

мало важлива сама професія, посада чи спеціальність. Головне – 

щоб людина їх обрала за покликом серця. Наталіє Іванівно! Ви – 

людина, яка йде шляхом сродної праці! 

Ваша невтомна праця є важливим і цінним науковим 

здобутком для книгозбірні університету, матеріалом для 

подальших досліджень науковців та студентів! Бібліотечні 

фахівці дуже вдячні за постійну підтримку та увагу до проблем 

Наукової бібліотеки. Ми безмежно цінуємо Вашу людяність, 

щирість та раді співпраці! Приємно згадувати гарні моменти в 

організації та проведенні прекрасних творчих студентських 

конкурсів: «Дебют першокурсника», «КВК», «Ярмарок 

вакансій», «Барви осені» та багато інших. Ви надихали, а ми 

отримували новий імпульс розвитку в роботі з молоддю. 

У цей прекрасний Ваш День народження, колектив 

Наукової бібліотеки щиро бажає міцного здоров’я, радості, 

злагоди й добробуту у родині, творчих злетів, наснаги, 

душевної краси та успіхів на життєвих стежках! 

Шановна  ювілярко!  Хай  Ваше  життєве  кредо 

«Здатність вірити, любити, і сподіватися на краще» – надихає 

та постійно супроводжує Вас по життю! Миру! Найскорішої 

ПЕРЕМОГИ! Хай щастить! Вітаємо! 

З повагою, від імені колективу 

Наталія НІКОЛАЄНКО 
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Н. І. Моісєєва // Підвищення ефективності практ. підгот. 

фахівців : збірник наук.-метод. праць ХДТУСГ. – Харків, 

2003. – C. 31-34. 

2004 

32. Нацiональна безпека Укpаїни в етноментальному та 

мiжнаpодному вимipах : монографія / Н. І. Моісєєва, 

О. Г. Данiльян, О. П. Дзьобань, Ю. Ю. Калiновський. – 

Харків: НАУ «ХАІ», 2004. – 276 c. 

*** 

33. Контрольні завдання з курсу ділової української мови для 

студентів факультету заочного навчання / О. С. Дьолог, 

Н. І. Моісєєва, І. В. Стремоухова, Т. М. Зембінська. – 

Харків, 2004. – 32 c. 

34. Методичні матеріали для самостійного опрацювання курсу 

ділової української мови : для студентів заоч. від-ня / 

уклад.: Н. І. Моісєєва, Л. В. Бабай, О. С. Дьолог. – Харків: 

НМЦ ХДТУСГ, 2004. 
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35. Фiлософськi основи менеджменту i бiзнесу : матеpiали 

куpсу лекцiй для слухачiв фiлос. магiстpатуpи ХДТУСГ / 

Н. І. Моісєєва. – Харків, 2004. – 92 c. 

*** 

36. Бібліотека як центр комунікації у технічному ВНЗ / 

Н. І. Моісєєва // Бібліотечна складова у формуванні 

національної еліти держави : матеріали міжвуз. наук.- 

практ. конф., 30 листоп. – 1 груд. 2004 р. – Харків: 

ХНТУСГ, 2004. – C. 42-49. 

37. Ментальнiсть та iстоpичнi особливостi фоpмування 

мiсцевого  самовpядування  на  Слобожанщинi  / 

Н. І. Моісєєва // Українознавство в розбудові громадян. 

суспільства в Україні : збірник наук. пpаць НДIУ. – Київ, 

2004. – Т. III. – C. 446-449. 

2005 

38. Студентське самовpядування ХДТУСГ iм. П. Василенка в 

системi виховного пpоцесу унiвеpситету / Н. І. Моісєєва // 

Методология и методика воспитательной pаботы в 

условиях непpеpывного обpазования : матеpиалы 

Междунаp. пpакт. конф., г. Харьков, НУА, 12 февp. 2005 г. 

– Харьков, 2005. – C. 217-222. 

39. Студентське самоврядування на факультеті / Н. І. Моісєєва 

// Студентське самоврядування в системі навч.-вихов. 

процесу аграр. вищ. навч. закл. : зб. наук. праць. – Київ: 

Аграр. освіта, 2005. – C. 40-42. 

40. Філософські  аспекти  сучасного  менеджменту  / 

Н. І. Моісєєва // Збірник наук. праць гуманітар. каф. : 

матеріали наук.-практ. конф., присвяч. 75-річчю Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 

2005. – C. 133-139. – Бібліогр. наприкінці ст. 
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2006 

41. Філософські проблеми людського спілкування і 

трансформація суспільства : метод. матеріали для самост. 

опрацювання курсу / ХНТУСГ ім. П. Василенка; уклад.: 

Н. М. Божко, О. С. Дьолог, Н. І. Моісєєва. – Харків, 2006. – 

95 c. 

42. Філософські проблеми людського спілкування і 

трансформація суспільства : метод. матеріали / Навч.- 

метод. центр  заоч. форми навч. у закладах освіти 3- 

4 рівнів  акредитації  аграр.  профілю;  авт.-уклад.: 

Н. І. Моісєєва, Н. М. Божко, О. С. Дьолог. – Харків: 

ХНТУСГ, 2006. – 76 c. 

*** 

43. Слобожанська ментальність: українське коріння і 

сучасність / Н. І. Моісєєва // Збірник наук. праць НДІ 

українознавства. – Київ, 2006. – Т. ХІ. – C. 480-488. 

44. Студентське самоврядування в системі виховної роботи / 

М. П. Кунденко, Н. І. Моісєєва // Удосконалення 

унiвеpситет. освiти в контекстi Євpопейської iнтегpацiї : 

збірник наук.-метод. пp. – Харків, 2006. – C. 86-91. 

45. Студентське самоврядування ХНТУСГ ім. П. Василенка в 

системі виховного процесу університету / М. П. Кунденко, 

Н. І. Моісєєва // Інформаційно-культурна складова освіти: 

основні проблеми та перспективи у формуванні 

особистості : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., 23- 

24 листоп. 2006 р. – Харків, 2006. – C. 147-153. 

2007 

46. Росiйсько-укpаїнський теpмiнологiчний словник 

(цивiльний захист) / І. А. Черепньов, С. А. Усенко, 

Г. А. Ляшенко,  В.  П.  Богомолова,  М.  О.  Вiнокуpов, 
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О. М. Кірієнко, О. В. Автюшенко, В. В. Задорожня, 

Н. І. Моісєєва. – Харків, 2007. – 210 c. 

*** 

47. Організаційно-виховна діяльність кураторів студентських 

груп : метод. рек. кураторам студент. груп / авт.-уклад.: 

В. І. Жила, Н. І. Моісєєва, Н. Г. Грабарь, М. П. Кунденко. – 

Харків: ХНТУСГ, 2007. – 41 c. 

48. Робочий зошит для виконання самостiйних та контpольних 

pобiт з дiлової укpаїнської мови (для студентiв денної 

фоpми  навчання)  /  О.  С.  Дьолог,  Н.  І.  Моісєєва, 

Л. В. Бабай, Т. М. Зембінська, І. В. Стремоухова, І. В. Гура, 

Н. М. Нагула, Н. Д. Овчаренко. – Харків, 2007. – 30 c. 

*** 

49. Інноваційні підходи до системи формування гармонійно- 

розвинутої особистості – лідера сільськогосподарського 

виробництва / В. І. Жила, М. П. Кунденко, Н. І. Моісєєва, 

С. В. Щербань // Г. С. Сковорода та проблеми формування 

особистості : матеріали наук.-практ. конф. в межах 

Великого проекту «Григорій Сковорода – 300», м. Харків, 

18-19 жовт. 2007 р. – Харків, 2007. – C. 56-61. 

50. Григорій  Сковорода  і  слобожанська  ментальність  / 

Н. І. Моісєєва // Григорій Сковорода: глобальне і 

національне : матеріали Всеукр. наук. конф., присвяч. 285- 

річчю від дня народж. укр. Першорозуму та 35 річниці 

створення Літератур.-мемор. музею Г. С. Сковороди. – 

Харків, 2007. – C. 57-62. 

51. Концептуальні засади виховної роботи Харківського 

національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка / Н. І. Моісєєва // 

Проблеми гуманізації навчання та виховання у вищому 

закладі освіти : матеріали п’ятих Ірпін. Міжнар. наук.-пед. 
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читань, 24-25 трав. 2007 р. – Ірпінь: Нац. акад. ДПС 

України, 2007. – C. 312-315. 

52. Морально-естетичні погляди Г. Сковороди та їх значення 

для виховання студентської молоді / С. М. Кірєєва, 

Н. І. Моісєєва // Г. С. Сковорода та проблеми формування 

особистості : матеріали наук.-практ. конф. в межах 

Великого проекту «Григорій Сковорода – 300», м. Харків, 

18-19 жовт. 2007 р. – Харків, 2007. – C. 92-96. 

53. Новая  конфигурация  социального  управления  / 

Н. И. Моисеева // Теорія і практика управління 

соціальними системами: філософія, психологія, педагогіка, 

соціологія. – 2007. – № 5. – C. 37-41. 

54. Організаційно-методичні аспекти та ефективність виховної 

роботи  кураторів  ХНТУСГ  ім.  П.  Василенка  / 

Н. І. Моісєєва, Н. Г. Грабар, В. І. Жила // Сучасні аспекти 

виховання студентської молоді : матеріали ІІ наук.-практ. 

конф. Харків. нац. акад. міськ. госп-ва, 25-26 квіт. 2007 р. – 

Харків, 2007. – C. 115-117. 

55. Організаційно-методичні аспекти та ефективність виховної 

роботи кураторів у Харківському національному 

технічному університеті сільського господарства ім. Петра 

Василенка / Н. І. Моісєєва // Проблеми інтеграції науково- 

освітнього, інтелектуального потенціалу в 

державотворчому процесі. – Тернопіль: ТДУ ім. Івана 

Пулія, 2007. – C. 113-118. 

56. Філософія виховання та формування громадянської 

свідомості студентства при переході до європейських 

освітніх стандартів (на прикладі Харківського 

національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка) / Н. І. Моісєєва // 

Українська освіта у світовому часопросторі : матеріали 
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другого Міжнар. конгресу. – Київ: Укр. агентство 

інформації та друку «Рада», 2007. – Кн. 1. – C. 354-359. 

57. Філософія успіху сучасного менеджера в курсі 

філософської магістратури Кафедри ЮНЕСКО ХНТУСГ 

ім. Петра Василенка / Н. І. Моісєєва // Наука і методика : 

збірник наук.-метод. ст. – Київ, 2007. – № 10. – C. 43-49. 

2008 

58. Основи етики управління : навч.-метод. посібник / 

С. О. Завєтний,  О.  С.  Пономарьов,  С.  М.  Пазиніч, 

Н. І. Моісєєва, О. В. Фролова. – Харків: ХНУ, 2008. – 

148 c. 

59. Філософія  впливу  :  навч.-метод.  посібник  / 

О. С. Пономарьов,  С.  О.  Завєтний,  С.  М.  Пазиніч, 

Н. І. Моісєєва. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – 48 c. 

60. Філософські аспекти спілкування та його психологія : 

навч.- метод. посібник / С. О. Завєтний, О. С. Пономарьов, 

С. М. Пазиніч, Н. І. Моісєєва; ХНТУСГ. – Харків: 

ХНТУСГ, 2008. – 41 c. 

*** 

61. Ділова українська мова: метод. матеріали для студентів 

заоч. ф-ту / авт.-уклад.: Н. І. Моісєєва, О. С. Дьолог, 

Л. В. Бабай. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – 84 c. 

62. Ділова українська мова : метод. матеріали для студентів 

ден. форми навчання / авт.-уклад.: Н. І. Моісєєва, 

О. С. Дьолог, Л. В. Бабай. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – 74 c. 

63. Робочий зошит для виконання самостійних та контрольних 

робіт з ДУМ : для студентів заоч. форми навчання / 

Л. В. Бабай,  І.  В.  Стремоухова,  Н.  І.  Моісєєва, 

О. С. Дьолог. – Харків: ХНТУСГ, 2008. 
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64. Робочий зошит для студентів підготовчого відділення / 

Н. І.  Моісєєва,  О.  С.  Дьолог,  Л.  В.  Бабай, 

І. В. Стремоухова. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – 40 c. 

65. Робочий зошит з ДУМ : для студентів ф-ту менеджменту / 

І.  В.  Стремоухова,  Н.  І.  Моісєєва,  Л.  В.  Бабай, 

О. С. Дьолог. – Харків: ХНТУСГ, 2008. 

66. Українська мова : робочий зошит для ф-ту менеджменту / 

Н.  І.  Моісєєва,  О.  С.  Дьолог,  Л.  В.  Бабай, 

І. В. Стремоухова. – Харків: ХНТУСГ, 2008. – 45 c. 

*** 

67. Виховна  та  просвітницька  місія  Г.  Сковороди  / 

С. М. Кірєєва, Н. І. Моісєєва // Сталий розвиток в контексті 

проблем формування особистості та ідей Г. С. Сковороди : 

матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. в межах Великого 

Проекту «Григорій Сковорода – 300», м. Харків, 16- 

17 жовт. 2008 р. – Харків, 2008. – C. 202-207. 

68. Філософські аспекти виховання як складова частина освіти 

/ Н. І. Моісєєва, В. І. Жила // Проблеми гуманізації 

навчання та виховання у вищому закладі освіти : VI Ірпін. 

Міжнар. наук.-пед. читання, Нац. ун-т держ. податк. 

служби, 22-23 трав. 2008 р. – Ірпінь: НУДПС України, 

2008. – C. 306-308. 

69. Формування особистості, лідерства як складових 

гуманізації сучасної освіти / В. І. Жила, Н. І. Моісєєва // 

Сталий розвиток в контексті проблем формування 

особистості та ідей Г. С. Сковороди : матеріали Міжнар. 

наук.-практ. конф. в межах Великого Проекту «Григорій 

Сковорода – 300», м. Харків, 16-17 жовт. 2008 р. – Харків: 

ХНТУСГ, 2008. – C. 259-262. 
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2009 

70. Психологія  управлінського  спілкування  :  лекції  / 

С. О. Завєтний,  О.  С.  Пономарьов,  С.  М.  Пазиніч, 

Н. І. Моісєєва, О. В. Кострікін. – Харків: ХНТУСГ, 2009. – 

54 c. 

71. Робочий зошит з української мови : для слухачів підгот. 

від-ня / І. В. Стремоухова, Н. І. Моісєєва, Л. В. Бабай, 

О. С. Дьолог. – Харків: ХНТУСГ, 2009. 

*** 

72. Використання ідей Г. С. Сковороди в галузі освіти та 

виховання  студентської  молоді  /  С.  М.  Кірєєва, 

Н. І. Моісєєва // Григорій Сковорода і проблеми 

гуманізму : матеріали ІV Всеукр. наук. конф. – Харків, 

2009. – C. 64-68. 

73. Виховання особистості, формування лідерських якостей в 

процесі виховної роботи Харківського національного 

технічного  університету  імені  Петра  Василенка  / 

Н. І. Моісєєва, В. І. Жила // Проблеми гуманізації навчання 

та виховання у вищому закладі освіти. – Харків: ХНТУСГ, 

2009. – C. 56-60. 

74. Кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування»: 

проблеми та перспективи міжвузівського співробітництва / 

Н. І. Моісєєва // Наука і методика : збірник наук.-метод. ст. 

– Київ, 2009. – № 13. – C. 25-33. 

75. Лідерство та формування особистості студента ВНЗ / 

Н. І. Моісєєва, В. І. Жила // Матеріали П’ятої наук. конф. 

Харків. ун-ту повітр. сил ім. І. Кожедуба. – Харків, 2009. – 

C. 231-232. 

76. Тематика змісту виховної роботи Харківського 

національного технічного університету імені Петра 

Василенка / Н. І. Моісєєва, В. І. Жила // Сучасні аспекти 
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виховання студентської молоді : матеріали Третьої наук.- 

практ. конф., м. Харків, 19-20 берез. 2009 р. – Харків: 

ХНТУСГ, 2009. – C. 43-45. 

2010 

77. Методика викладання у вищій школі : метод. вказівки для 

студентів ден. та заоч. форм навчання усіх спец. / М-во 

аграр.  політики  України;  XНТУСГ;  авт.-уклад.: 

І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва, І. І. Полубоярина. – Харків, 

2010. – 40 c. – Бібліогр.: с. 38-39. 

78. Основи психології та педагогіки : метод. рек. для студентів 

заоч. форми навчання усіх спец. / М-во аграр. політики 

України; XНТУСГ; авт.-уклад.: С. О. Завєтний, І. О. 

Данченко, Н. І. Моісєєва, І. І. Полубоярина, Г. Ю. 

Омельченко. – Харків, 2010. – 20 c. 

79. Основи психології та педагогіки : плани семінар. занять та 

метод. рек. для студентів ден. форми навчання усіх спец. / 

М-во аграр. політики України; XНТУСГ; авт.-уклад.: 

С. О. Завєтний, І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва, І. І. 

Полубоярина, Г. Ю. Омельченко. – Харків, 2010. – 30 c. 

*** 

80. Актуальні питання гуманізації вищої технічної освіти / 

Н. І. Моісєєва // Гуманітарна складова підготовки технічної 

еліти : матеріали наук.-метод. конф., м. Харків, ХНТУСГ, 

5 листоп. 2010 р. – Харків: Міськдрук, 2010. – C. 263-268. – 

Бібліогр.: с. 268. 

81. Гуманізація та гуманітаризація вищої технічної освіти / 

Н. І. Моісєєва // Соціально-гуманітарні вектори педагогіки 

вищої школи : матеріали II Міжнар. наук. конф., м. Харків, 

15-16 квіт. 2010 р. – Харків, 2010. – C. 290-293. 

82. Гуманітарна  складова  виховної  роботи  ХНТУСГ  / 

В. І. Жила, Н. І. Моісєєва // Бібліотечно-інформаційний 
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сервіс: сучасний стан і перспективи розвитку : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 14-15 жовт. 2010 р. 

– Харків, 2010. – C. 201-209. – Бібліогр. наприкінці ст. 

83. Основні напрямки та форми виховної роботи в 

Харківському національному технічному університеті 

сільського  господарства  імені  Петра  Василенка  / 

Н. І. Моісєєва // Новий колегіум. – 2010. – № 4-5. – C. 81- 

88. 

84. Основні напрямки та форми виховної роботи Харківського 

національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка / В. І. Жила, 

Н. І. Моісєєва // Гуманітарна складова підготовки технічної 

еліти : матеріали наук.-метод. конф., м. Харків, 5 листоп. 

2010 р. – Харків: Міськдрук, 2010. – C. 173-186. 

85. Переосмислення філософських поглядів Г. С. Сковороди в 

процесі формування сучасної освітньо-виховної парадигми 

/ Н. І. Моісєєва, І. О. Данченко // Григорій Сковорода: на 

зламі епох : матеріали V Всеукр. наук. конф. – 

Сковородинівка, 2010. – C. 90-94. 

86. Філософія виховання як складова освіти / В. І. Жила, 

Н. І. Моісєєва // Проблеми розвитку освіти у вищих 

аграрних навчальних закладах і філософські засади їх 

розв’язання : матеріали круглого столу, присвяч. 80-річчю 

ХНТУСГ, м. Харків, 22-23 квіт. 2010 р. – Харків: 

Міськдрук, 2010. – C. 30-33. – Бібліогр. наприкінці ст. 

87. Філософія освіти: гуманітарна складова в технічному ВНЗ 

/ Н. І. Моісєєва // Проблеми розвитку освіти у вищих 

аграрних навчальних закладах і філософські засади їх 

розв’язання : матеріали круглого столу, присвяч. 80-річчю 

ХНТУСГ, м. Харків, 22-23 квіт. 2010 р. – Харків: 

Міськдрук, 2010. – C. 291-295. – Бібліогр. наприкінці ст. 
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2011 

88. Методика викладання у вищій школі : метод. вказівки для 

студентів ден. та заоч. форм навчання усіх спец. / 

ХНТУСГ; авт.-уклад.: І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва, 

І. І. Полубоярина. – Харків, 2011. – 40 c. – Бібліогр.: с. 38- 

39. 

89. Основи психології та педагогіки : тест. завдання з 

дисципліни для спеціалістів, магістрів ден. та заоч. форми 

навчання усіх спец. ХНТУСГ ім. П. Василенка / уклад.: 

І. О. Данченко, С. О. Завєтний, Н. І. Моісєєва, І. І. 

Полубоярина. – Харків: Міськдрук, 2011. – 10 c. 

90. Психологія праці : програма та навч.-метод. матеріали для 

студентів ден. та заоч. форм навчання з курсу для 

бакалаврів усіх спец.; навч.-метод. посібник для студентів 

ден. та заоч. форми навчання усіх спец. ХНТУСГ 

ім. П. Василенка / І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва. – Харків: 

Міськдрук, 2011. – 35 c. 

91. Технологія ефективної соціальної комунікації: 

працевлаштування та кар'єрне зростання / авт.-уклад.: 

І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва. – Харків: ХНТУСГ, 2011. – 

31 c. 

92. Філософія спілкування в умовах трансформації суспільства 

: плани семінар. занять та метод. рекомендацій для 

студентів ден. форми навчання усіх спец.; навч.-метод. 

посібник / І. О. Данченко, С. О. Завєтний, Н. І. Моісєєва, 

І. І. Полубоярина. – Харків: Міськдрук, 2011. – 50 c. 

*** 

93. Комунікативна компетентність педагога / Н. І. Моісєєва // 

Культурологія та соц. комунікації: інноваційні стратегії 

розвитку  :  матеріали  Міжнар.  наук.-практ.  конф., 
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м. Харків, 20-21 листоп. 2011 р. – Харків: ХДАК, 2011. – 

C. 53-60. 

94. Підсумки конкурсів / Н. І. Моісєєва // Освіта аграрна. – 

2011. – № 4 (33). – C. 2. 

95. Проектування виховного простору ВЗН: теоретичний 

аспект / Н. І. Моісєєва, І. О. Данченко // Науковий вісник 

Львів.  нац.  ун-ту  вет.  медицини  та  біоресурсів 

ім. Ґжицького. – Львів, 2011. – Т. 13, № 3. – C. 105-109. 

96. Студентське самоврядування у системі виховної роботи 

Харківського національного технічного університету 

сільського  господарства  імені  Петра  Василенка  / 

Н. І. Моісєєва // Студентське самоврядування – шлях до 

демократії : матеріали Всеукр. конф., м. Миколаїв, 12- 

13 жовт. 2011 р. – Миколаїв: МДАУ, 2011. – C. 18-20. 

97. Теоретико-методологічні підходи до засад виховного 

процесу у вищих навчальних закладах / Н. І. Моісєєва // 

Соціально-гуманітарні вектори педагогіки вищої школи : 

матеріали Третьої Міжнар. наук. конф., присвяч. 15-річчю 

каф. ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», 

м. Харків, 13-14 трав. 2011 р. – Харків: ХНТУСГ, 2011. – 

C. 198-202. – Бібліогр.: с. 202. 

98. Філософія успіху / Н. І. Моісєєва, А. В. Левкін // Освіта 

аграрна. – 2011. – № 7 (36). – C. 4. 

2012 

99. Філософські проблеми людського спілкування в умовах 

трансформації суспільства : тест. завдання / уклад.: 

С. О. Завєтний, І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва. – Харків: 

ХНТУСГ, 2012. – 18 c. 

*** 
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100. Виховний процес у ВНЗ як педагогічна комунікація / 

Н. І. Моісєєва // Вісник наук. б-ки. – Харків, 2012. – Вип. 2. 

– C. 64-68. 

101. Організаційно-комунікативна система виховної роботи у 

ВНЗ / Н. І. Моісєєва // Світ соціальних комунікацій. – 2012. 

– C. 46-58. 

102. Особливості проведення інтерактивних лекцій з соціально- 

гуманітарних дисциплін / Н. І. Моісєєва // Сучасні 

ефективні технології навчання – запорука якісної 

підготовки молодших фахівців : матеріали ХІ обл. наук.- 

практ. конф. – 2012. – C. 243-249. 

103. Проблеми соціальної комунікації у філософії спілкування / 

Н. І. Моісєєва // Філософія спілкування: культура, мова, 

цінності : матеріали Міжнар. наук.-теорет. конф., 28- 

30 берез. 2012 р. – Харків-Суми: Вид. Савчук О. О., 2012. – 

C. 41-44. 

104. Спілкування викладач – студент як фактор виховання 

особистості / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Вісник 

наук. б-ки. – Харків, 2012. – Вип. 2 : Б-ка і освіта: 

користувачі, ресурси, послуги. – C. 171-178. – Бібліогр.: с. 

177-178. 

105. Теоретичні та методологічні аспекти організації виховної 

роботи вищого навчального закладу / Н. І. Моісєєва, 

А. В. Левкін // Інформаційний збірник аграр. освіти, 2012. 

– Вип. 29. – C. 3. 

106. Формування ґендерної компетентності студентів в процесі 

виховної роботи вищих технічних навчальних закладів / 

Н. І. Моісєєва, І. О. Данченко, Г. Ю. Омельченко // Сучасні 

педагогічні стратегії та технології у викладанні дисципліни 

гуманітарного циклу у технічному ВНЗ : матеріали Всеукр. 

наук.-метод. конф. – 2012. – C. 43-46. 
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2013 

107. Основи психології та педагогіки. Тестові завдання : метод. 

рекомендації / уклад.: Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко, 

І. О. Данченко. – Харків: ХНТУСГ, 2013. – 12 c. 

*** 

108. Виховна робота у ВНЗ як комунікаційний процес / 

Т. М. Скрипник ; наук. керівник Н. І. Моісєєва // Молодежь 

и сельскохозяйственная техника в ХХI веке : материалы 

9 Междунар. форума молодежи, г. Харьков, 4-5 апр. 2013 г. 

– Харьков: ХНТУСХ, 2013. – C. 277. 

109. Виховна робота у ВНЗ як комунікаційний процес в умовах 

інноваційної доби / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // 

Соціально-гуманітарні вектори педагогіки вищої школи : 

матеріали IV Міжнар. наук. конф. Харків. держ. акад. 

дизайну і мистецтв, 25-26 квіт. 2013 р. – Харків: ХДАДМ, 

2013. – C. 297-299. – Бібліогр.: с. 299. 

110. Впровадження ґендерних підходів у навчально-виховну 

роботу ВНЗ / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Ґендерна 

політика міст: історія і сучасність : матеріали ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. – Київ, 2013. – C. 15-17. 

111. Ґендерна компетентність та розвиток ґендерної чутливості 

викладача ВНЗ / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // 

Філософсько-теоретичні та практико-зорієнтовані аспекти 

випереджаючої освіти для сталого розвитку : матеріали 

ІІ Всеукр. наук.-практ. конф. – Харків, 2013. – C. 20-21. 

112. Діяльність куратора академічної групи як реалізація 

комунікативної   практики   /   Н.   І.   Моісєєва, 

Г. Ю. Омельченко // Актуальні проблеми та шляхи 

вдосконалення виховного процесу в навчальному закладі : 

матеріали регіон. наук.-практ. конф. – Харків, 2013. – 

C. 17-20. 
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113. Діяльність студентського самоврядування в 

інформаційному напрямі / Н. Ю. Воскобойник ; наук. 

керівник Н. І. Моісєєва // Молодежь и 

сельскохозяйственная техника в ХХI веке : материалы 

9 Междунар. форума молодежи, г. Харьков, 4-5 апр. 2013 г. 

– Харьков: ХНТУСХ, 2013. – C. 256. 

114. Зберегти  напряцювання,  продовжити  традиції  / 

Н. І. Моісєєва, Ю. М. Хандола, А. В. Левкін, Р. В. Левкина 

// Освіта аграрна. – 2013. – № 2 (51). – C. 2. 

115. Історико-діяльнісні засади формування комунікаційних 

технологій сучасності / Н. І. Моісєєва // Прикладні 

соціально-комунікаційні технології : матеріали 4 Міжнар. 

наук.-практ. конф., 1-2 листоп. – Київ, 2013. – Т. 1 : 

Комунікац. технології. – C. 230-237. 

116. Институциональные аспекты изучения социально- 

коммуникационной деятельности / Н. И. Моисеева // 

RELGA. – 2013. – № 8. 

117. Методи навчання у ґендерній просвіті / Н. І. Моісєєва, 

Г. Ю. Омельченко // Впровадження дисциплін соціально- 

гуманітарного циклу в ВНЗ м. Сум та регіону : матеріали 

Х регіон. наук.-метод. семінара. – Суми, 2013. – C. 13-14. 

118. Методологічні аспекти розвитку дослідження соціальної 

комунікації / Н. І. Моісєєва // Культурологія та соціальні 

комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали 

Міжнар. наук. конф. – Харків, 2013. – C. 86-88. 

119. Мовний дискурс в системі соціально-комунікаційного 

знання / Н. І. Моісєєва // Вісник Книжкової палати. – 2013. 

– № 11. – C. 38-40. 

120. Модельний підхід до вивчення соціальних комунікацій / 

Н. І. Моісєєва // Держава та регіони. – 2013. – № 3-4. – 

C. 24-28. 
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121. Наслідки глобалізації у зміні характеру соціальної 

поведінки  молоді  /  А.  А.  Губар  ;  наук.  керівник 

Н. І. Моісєєва // Молодежь и сельскохозяйственная 

техника в ХХI веке : материалы 9 Междунар. форума 

молодежи, г. Харьков, 4-5 апр. 2013 г. – Харьков: 

ХНТУСХ, 2013. – C. 257. 

122. Некоторые аспекты морали в воспитании студентов / 

Н. И. Моисеева, Г. Ю. Омельченко // Этические проблемы 

современной культуры : материалы Междунар. наук.- 

практ. конф. – Харьков, 2013. – C. 14-16. 

123. Особливості філософії спілкування сучасної студентської 

молоді / Н. І. Моісєєва, А. А. Губар // Сучасні аспекти 

виховання студентської молоді : матеріали ІІІ Міжнар. 

наук.-практ. конф. – Харків, 2013. – C. 56-57. 

124. Предпосылки формирования коммуникационной этики: 

деонтологические основания / Н. И. Моисеева // RELGA. – 

2013. – № 11. 

125. Проблеми вивчення комунікаційної діяльності у структурі 

соціально-комунікаційного знання / Н. І. Моісєєва // 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 

2013. – № 2. – C. 72-75. 

126. Проблеми професіоналізації фахівців соціальних 

комунікацій / Н. І. Моісєєва // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. – 2013. – № 3. – C. 72- 

78. 

127. Розуміння філософії щастя у творах Г. С. Сковороди / 

Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Вертоградар 

української духовності : збірник матеріалів Всеукр. наук. 

конф.,   присвяч.   всебіч.   осмисленню   постаті 

Г. С. Сковороди, 18 трав. 2013 р. – Сковородинівка-Харків: 

Майдан, 2013. – C. 53-55. 
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128. Формування комунікативних здібностей та якостей лідера 

через досвід студентського самоврядування / Н. І. Моісєєва 

// Сучасні аспекти виховання студентської молоді : 

матеріали ІІІ Міжнар. наук.-практ. конф. – Харків, 2013. – 

C. 62-64. 

129. Формування комунікативних здібностей та якостей лідера 

студентського самоврядування / Д. В. Скиданова ; наук. 

керівник Н. І. Моісєєва // Молодежь и 

сельскохозяйственная техника в ХХI веке : материалы 

9 Междунар. форума молодежи, г. Харьков, 4-5 апр. 2013 г. 

– Харьков: ХНТУСХ, 2013. – C. 276. 

130. Формування ґендерної компетентності майбутніх 

інженерів  при  вивченні  гуманітарних  курсів  / 

Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Освіта і наука в 

Україні : матеріали Всеукр. наук. конф. – Київ, 2013. – 

C. 60-63. 

131. Эволюция  предметных  форм  коммуникации  / 

Н. И. Моисеева // RELGA. – 2013. – № 12. 

2014 

132. Аспекти виховної роботи вищого навчального закладу / 

Н. І. Моісєєва, А. В. Левкін // Світоч знань. – 2014. – 

№ 112-113. – C. 4. 

133. Влияние социально-коммуникационного подхода на 

формирование   концепции   медиаобразования   / 

Н. И. Моисеева // RELGA. – 2014. – № 4 (277). – C. 11. 

134. Вплив теорії соціальних комунікацій на становлення 

комунікативних практик в суспільстві / Н. І. Моісєєва // 

Соціальні комунікації: стан, проблеми, тенденції : збірник 

матеріалів Всеукр. наук.-практ. конф. КНУКіМ, 17-18 квіт. 

2014 р. – Київ, 2014. – C. 34-42. 
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135. Глобалізаційні тенденції у сфері соціальних комунікацій / 

Н. І. Моісєєва // Вісник Харків. держ. акад. культури. – 

Харків, 2014. – Вип. 43. – C. 110-119. 

136. Гуманістичний сенс філософії спілкування та її реалізації в 

комунікаційній практиці / Н. І. Моісєєва // Вісник 

Книжкової палати. – 2014. – № 2 (211). – C. 45-48. 

137. Ґендерна просвіта в Харківському національному 

технічному університеті сільського господарства імені 

Петра Василенка / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // 

Наука і методика : збірник наук.-метод. пр. – Київ: 

Агроосвіта, 2014. – C. 54-60. – Бібліогр.: с. 59. 

138. Другий екологічний форум «Climate Change Camp II» для 

стипендіатів програми «ЗАВТРА.UA» / Н. І. Моісєєва // 

Світоч знань. – 2014. – № 114 (23 верес.). – C. 11. 

139. Електронна епоха соціальних комунікацій: структурно- 

діяльнісні трансформації / Н. І. Моісєєва // Вісник 

Книжкової палати. – 2014. – № 3. – C. 49. 

140. Історичні трансформації соціально-комунікаційної 

діяльності: етапи та механізми / Н. І. Моісєєва // Держава 

та регіони. Серія: Соціальні комунікації. – 2014. – № 1-2. – 

C. 28-35. 

141. Коммуникационная этика в различных социально- 

коммуникационных подсистемах / Н. И. Моисеева // 

Приоритетные направления в развитии современного 

общества: междисциплинарные исследования : материалы 

Междунар. науч.-практ. конф., г. Белгород, 9-11 окт. 

2014 г. – Белгород, 2014. – C. 14. 

142. Людина  та  сучасний  комунікаційний  простір  / 

Н. І. Моісєєва // Філософія спілкування: філософія, 

психологія, соціальна комунікація. – 2014. – № 7. – C. 89- 

94. 
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143. Результати впливу науково-технічного прогресу на 

психологію сучасної молоді / А. А Губар ; наук. керівник 

Н. І. Моісєєва // Молодежь и сельскохозяйственная 

техника в ХХI веке : материалы 10 Междунар. форума 

молодежи, г. Харьков, 3-4 апр. 2014 г. – Харьков: 

ХНТУСХ, 2014. – C. 215. 

144. Цільова компонента соціально-комунікаційної діяльності / 

Н. І. Моісєєва // Документознавство. Бібліотекознавство. 

Інформологія. – 2014. – № 1. – C. 66-73. 

2015 

145. Соціально-комунікаційна діяльність як історико-суспільна 

практика : монографія / Н. І. Моісєєва; ХНТУСГ. – Харків: 

Федорко, 2015. – 392 c. 

*** 

146. Адаптація людини до комунікаційного простору 

сучасності / Н. І. Моісєєва // Бібліотекознавство. 

Документознавство. Інформологія. – 2015. –- № 2. – C. 77- 

82. 

147. Гуманітарна складова сучасної освіти в технічному ВНЗ / 

Н. І. Моісєєва, М. П. Кунденко // Соціально-гуманітарні 

вектори педагогіки вищої школи : Шоста Міжнар. наук.- 

практ. конф., присвяч. 85-річчю ХНТУСГ, м. Харків, 23- 

24 квіт. 2015 р. – Харків: Міськдрук, 2015. – C. 174-176. – 

Бібліогр.: с. 176. 

148. Комунікаційна діяльность в структурі соціально- 

комунікаційного знання / Н. І. Моісєєва // Мова. Наука. 

Культура : матеріали міждисциплінар. наук.-практ. конф., 

м. Харків, ХНТУСГ, 10 черв. 2015 р. – Харків, 2015. – 

C. 48-51. 

149. Культурно-естетичні погляди Г. Сковороди та їх значення 

в вихованні студентської молоді / Г. Ю. Омельченко, 



42 
 

Н. І. Моісєєва // Искать и удивляться значит то же : збірник 

наук. пр. за матеріалами Всеукр. наук. конф., присвяч. 100- 

річчю від дня народж. Тронька Петра Тимофійовича. – 

Сковородинівка, 2015. – C. 25-29. 

150. Мовна комунікація в умовах сучасного інформаційного 

простору / Н. І. Моісєєва // Риторика как пропедевтика и 

теория коммуникации : матеріали Міжнар. наук. конф., 18- 

19 берез. 2015 р. – Суми, 2015. – C. 28-32. 

151. Національно-патріотичне виховання студентської молоді (з 

досвіду виховної роботи ХНТУСГ) / Н. І. Моісєєва // 

Вісник наук. б-ки. – Харків, 2015. – Вип. 4 : Основні 

тенденції, методи, засоби і форми патріот. виховання в 

ВНЗ: бібліотеч. ракурс. – C. 128-145. – Бібліогр.: с. 144- 

145. 

152. Соціально-комунікаційний підхід до розуміння медіаосвіти 

/ Н. І. Моісєєва // Вісник Книжкової палати. – 2015. – № 3. 

– C. 48-51. 

153. Трансформування діяльнісних засад соціально- 

комунікаційної діяльності / Н. І. Моісєєва // 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 

2015. – № 1. – C. 62-68. 

154. Філософія спілкування та комунікаційні практики (з 

досвіду роботи кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського 

спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін 

ХНТУСГ ім. П. Василенка) / Н. І. Моісєєва // STUDIA 

SLOBOZHANICA. Вісник виставково-музейного центру : 

матеріали Міжнар. наук.-метод. конф. «Слобожанський 

гуманітарій – 2014», м. Харків, 31 жовт. 2014 р. – Харків: 

КП «Міськдрук», 2015. – Вип. 1. – C. 272-281. – Бібліогр.: 

С. 280-281. 
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2016 

155. Ґендерна компетентність як базовий компонент знань 

психолога  /  Г.  Ю.  Омельченко,  Т.  В.  Коробкіна, 

Н. І. Моісєєва // STUDIA SLOBOZHANICA. Вісник 

виставково-музейного центру : матеріали Міжнар. наук.- 

метод. конф. «Слобожанський гуманітарій – 2014», 

м. Харків, 27 листоп. 2015 р. – Харків: ФОП 

Тарасенко В. П., 2016. – C. 131-135. – Бібліогр.: с. 135. 

156. Діяльність куратора академічної групи як реалізація 

комунікативної практики / Н. І. Моісєєва // Методологія 

університет. освіти : збірник наук.-методол. пр. – Харків: 

ТОВ Лідер, 2016. – C. 62-69. 

157. Комунікативно-виховний процес як формування 

гуманістичних цінностей студентства / М. П. Кунденко, 

Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко, І. М. Шинкаренко // 

Методологія університет. освіти : збірник наук.-методол. 

пр. – Харків: ХНТУСГ, 2016. – C. 54-57. 

158. Організація психолого-педагогічного супроводу адаптації 

студентів-першокурсників в ХНТУСГ імені Петра 

Василенка / Г. Ю. Омельченко, Н. І. Моісєєва // Психолого- 

педагогічний супровід адаптації студентів першого року 

навчання : матеріали круглого столу. – Харків, 2016. – 

C. 17-22. 

159. Теоретичний аспект проектування виховного простору 

ВНЗ / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Соціально- 

гуманітарні вектори педагогіки вищої школи : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф. – Харків: ХНТУСГ, 2016. – 

C. 69-72. 

2017 

160. Cultural identity of the individual in the context of 

globalization and information of modernity / S. Pilipenko, 



44 
 

N. Moisyeyeva, H. Omelchenko // Innovative solutions in 

modern science. – Dubai. – 2017. – № 1 (10). – P. 124-131. 

161. Інформаційна сучасність: проблема ідентичності у 

просторі технології / С. Г. Пилипенко, Н. І. Моісєєва, 

Г. Ю. Омельченко // Філософія спілкування: філософія, 

психологія, соціальна комунікація. – 2017. – № 10. – C. 33- 

36. – Бібліогр. наприкінці ст. 

162. Гуманітаризація вищої технічної освіти як основа 

формування  особистості  /  Г.  Ю.  Омельченко, 

Н. І. Моісєєва // Інноваційні наукові дослідження в сфері 

соціології, психології та політичних наук : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф., 10-11 берез. 2017 р. – 

Сладковічево, 2017. – C. 55-60. 

163. Дослідження особливостей формування та динаміки 

розвитку регіонального ринку туристичних послуг / 

Н. І. Моісєєва // Причорноморські економічні студії. – 

2017. – Вип. 24. – C. 145-149. 

164. Комунікаційна діяльність в структурі соціально- 

комунікаційного знання / Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко 

// STUDIA SLOBOZHANICA. Вісник виставково- 

музейного центру : матеріали Міжнар. наук.-метод. конф. 

«Слобожанський гуманітарій – 2017», 3 берез. 2017 р. – 

Харків: ФОП Тарасенко В. П., 2017. – Вип. 3. – C. 104-109. 

– Бібліогр. наприкінці ст. 

165. Людина у просторі комунікацій / Н. І. Моісєєва // Медиа и 

философия: грани взаимодействия : монография. – 

Харьков: Право, 2017. – C. 176. 

166. Метод  оцінювання  у  рекреаційній  географії  / 

Н. І. Моісєєва, Ю. Ф. Кобченко // Вісник Харків. нац. техн. 

ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: ХНТУСГ, 

2017. – Вип. 188 : Екон. науки. – C. 107-116. 
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167. Методологічні та методичні основи підготовки студентів 

вищих аграрних навчальних закладів за спеціальністю 

«туризм» / І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: 

ХНТУСГ, 2017. – Вип. 188 : Екон. науки. – C. 82-86. 

168. Соціально-комунікаційний підхід до розуміння медіаосвіти 

/ Н. І. Моісєєва // Innovative educational technologies: 

experience of the European Union and its implemental ion in 

the training of political scientists, sociologists, philosophers, 

psychologists, historians. – Sladkovitchevo, 2017. – P. 69-73. 

169. Становлення системної методології досліджень соціальної 

комунікації / Н. І. Моісєєва // Вісник Книжкової палати. – 

2017. – № 4. – C. 38-41. 

170. Феномен туризму в умовах глобалізації / С. Г. Пилипенко, 

Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Вісник Харків. нац. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2017. – 

Вип. 188 : Екон. науки. – C. 139-149. 

2018 

171. Інноваційний розвиток туристичної сфери регіону: теорія, 

методологія, практика : монографія / Н. І. Моісєєва; 

Харків. нац. техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – 

Миколаїв: ФОП Швець В. М., 2018. – 384 c. 

*** 

172. Демографія : тест. завдання для перевірки знань студентів 

з навч. дисципліни / Харків. нац. техн. ун-т сіл. госп-ва 

ім. П.  Василенка;  авт.-уклад.:  І.  О.  Данченко, 

Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко. – Харків: ХНТУСГ, 

2018. – 7 c. 

173. Філософія людського спілкування : метод. вказівки з орг. 

самост. роботи студентів з навч. дисципліни / Харків. нац. 

техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка; авт.-уклад.: 
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І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва. – Харків: ХНТУСГ, 2018. – 

12 c. – Бібліогр.: с. 11. 

174. Філософія людського спілкування : метод. рекомендації до 

проведення семінар. занять студентів з навч. дисципліни / 

Харків. нац. техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка; авт.- 

уклад.: І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва. – Харків: ХНТУСГ, 

2018. – 13 c. – Бібліогр. наприкінці тем. 

175. Філософія людського спілкування : тест. завдання для 

перевірки знань та умінь студентів з навч. дисципліни / 

Харків. нац. техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка; авт.- 

уклад.: І. О. Данченко, Н. І. Моісєєва. – Харків: ХНТУСГ, 

2018. – 11 c. 

*** 

176. Генезис та особливості формування регіонального ринку 

туристичних послуг / Н. І. Моісєєва, Д. Ф. Діденко // 

Актуальні проблеми інноваційної економіки. – 2018. – № 4. 

– C. 83-88. 

177. Дестинація як елемент розвитку системи туризму регіону / 

Н. І. Моісєєва, В. Ф. Діденко // Економіка і фінанси. – 

2018. – № 13. – C. 61-68. 

178. Диспозитиви туризму: розмаїття сенсів / С. Г. Пилипенко, 

Н. І. Моісєєва, Г. Ю. Омельченко // Вісник Харків. нац. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків: 

ХНТУСГ, 2018. – Вип. 193 : Екон. науки. – C. 273-283. 

179. Дослідження у галузі прикладної кліматології для цілей 

рекреації / Н. І. Моісєєва // Бог, людина, земля : матеріали 

Всеукр. наук. конф., с. Сковородинівка, 18 трав. 2018 р. – 

Сковородинівка, 2018. – C. 48-49. 

180. Інституціональне забезпечення функціонування 

туристичної сфери регіону / Н. І. Моісєєва // Актуальні 

проблеми  розвитку  науки  в  контексті  глобальних 
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трансформацій інформаційного суспільства : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 26-27 жовт. 2018 р. – 

Київ: ГО «Ін-т інновац. освіти», 2018. – C. 74-77. 

181. Кластеризація як напрям ефективного управління 

туристичними дестинаціями регіону / Н. І. Моісєєва, 

Р. П. Мудрак // Український журнал прикладної економіки. 

– 2018. – Т. 3, № 3. – C. 126-132. 

182. Концептуальні аспекти формування 

конкурентоспроможності туристичної сфери: регіональний 

та міжнародний вимір / Н. І. Моісєєва // Економічна та 

продовольча безпека. – 2018. – № 1. – C. 78-86. 

183. Краєнавчий  аспект  ландшафтних  досліджень  / 

Н. І. Моісєєва, Н. О. Кобченко, Ю. Ф. Кобченко // STUDIA 

SLOBOZHANICA. Вісник виставково-музейного центру : 

матеріали Міжнар. наук.-метод. конф. «Слобожанський 

гуманітарій – 2018», м. Харків, 30 берез. 2018 р. – Харків: 

ХНТУСГ, 2018. – Вип. 4. – C. 82-87. 

184. Маркетинг як інструментарій управління інноваційним 

розвитком туристичної сфери регіону / Н. І. Моісєєва // 

Причорноморські економічні студії. – 2018. – Вип. 24. – 

C. 220-222. 

185. Національно-патріотичне виховання студентської молоді (з 

досвіду виховної роботи Харківського національного 

технічного університету сільського господарства імені 

Петра Василенка) / О. В. Нанка, Н. І. Моісєєва // Новий 

колегіум. – 2018. – № 3. – C. 20-26. – Бібліогр. наприкінці 

ст. 

186. Новітні проблеми, особливості та перспективи сталого 

розвитку туристичної сфери: державний та регіональний 

вектор / Н. І. Моісєєва // Український журнал прикладної 

економіки. – 2018. – Т. 3, № 2. – C. 150-164. 
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187. Проблема культурной идентичности в пространстве 

информационного  общества  /  Н.  П.  Кунденко, 

Н. И. Моисеева,  С.  Г.  Пилипенко,  И.  В.  Скубий, 
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істор. ф-ту ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, м. Харків, 29 трав. 

2020 р. – Харків: ХНПУ, 2020. – C. 130. 

2021 

238. Психологія продажів та переговорів : метод. вказівки для 

самост. вивч. дисципліни для студентів першого 

(бакалавр.) рівня вищ. освіти ден. (заоч.) форми навчання 

спец. 208 Агроінженерія, 201 Агрономія / Харків. нац. 

техн.  ун-т  сіл.  госп-ва  ім.  П.  Василенка;  уклад. 

Н. І. Моісєєва. – Харків], 2021. – 26 c. 

239. Рекреаційні комплекси України та світу, курортна справа : 

метод. вказівки до проведення семінар. занять з 

дисципліни студентами перш. (бакалавр.) рівня вищ. освіти 

ден. та заоч. форм навчання спец. 242 Туризм / Харків. нац. 

техн. ун-т сіл. госп-ва ім. П. Василенка; авт.-уклад.: 
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Г. Ю. Омельченко, Н. І. Моісєєва, І. О. Данченко. – Харків, 

2021. – 37 c. 

240. Соціальна політика та соціальна робота : метод. вказівки 

до самост. вивч. дисципліни для здобувачів перш. 

(бакалавр.) рівня вищ. освіти ден. та заоч. форм навчання 

спец. 281 Публічне управління та адміністрування / авт.- 

уклад.: Г. Ю. Омельченко, Н. І. Моісєєва. – Харків, 2021. – 

71 c. 

241. Філософія людського спілкування і методика викладання у 

вищій школі : метод. вказівки до самост. вивч. дисципліни 

студентами другого (магістер.) рівня вищ. освіти ден. 

(заоч.) форми навчання, спец. 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність / Харків. нац. техн. ун-т сіл. 

госп-ва ім. П. Василенка; авт.-уклад.: Н. І. Моісєєва, 

І. О. Данченко. – Харків, 2021. – 14 c. 

*** 

242. Institutional and socio-economic factors of the educational 

trend in Ukraine in the context of European integration / 

O. Kuklin , R. Pustoviit , N. Azmuk, V. Gunko , N. Moisieieva 

// Naukovyi Visnyk Natsionalnoho Hirnychoho Universytetu. – 

2021. – Vol. 1. – Р. 165-170. 

243. Media education in the context of combating systemic 

misinformation in the context of quarantine restrictions / N. 

Moisieieva // Актуальні проблеми освіт.-вихов. процесу в 

умовах карантин. обмежень та дистанц. навчання : збірник 

наук. пр. – Харків: ХНУБА, 2021. – C. 200-203. 

244. Актуальні тренди розвитку ринку туристичних послуг 

України в сучасних умовах / Н. І. Моісєєва, І. Крупіца, 

О. Байрачна // Вісник Хмельниц. нац. ун-ту, 2021. – № 3. – 

C. 310-315. 
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245. Вибори  в  сучасній  демократичній  державі  / 

П. О. Твердохліб ; наук. керівник Н. І. Моісєєва // 

Українське державотворення: історичний аспект : 

матеріали Всеукр. наук. конф., м. Харків, 28 трав. 2021 р. – 

Харків: ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 2021. – C. 253-260. 

246. Іноземна мова як важлива складова комунікативних 

здібностей  фахівця  /  І.  Цукренко,  наук.  керівник 

Н. І. Моісєєва // Молодь і сільськогосподарська техніка у 

XXI сторіччі : матеріали XVІІ Міжнар. форуму молоді, 

м. Харків, 25-26 берез. 2021 р. – Харків: ХНТУСГ, 2021. – 

C. 316. 

247. Методологічні основи застосування моделювання в 

процесі формування загальних компетенцій здобувачів 

вищої освіти / Г. Ю. Омельченко, Н. І. Моісєєва // 

Методологічні та методичні проблеми викладання у 

сучасному освітньому процесі : матеріали XІ наук.-практ. 

інтернет-конф., м. Луцьк, 24 листоп. 2021 р. – Луцьк: 

КЗВО «Луцький пед. коледж», 2021. – C. 299-305. 

248. Образ життя як проект майбутнього / Д. Бекметова, наук. 

керівник Н. І. Моісєєва // Молодь і сільськогосподарська 

техніка у XXI сторіччі : матеріали XVІІ Міжнар. форуму 

молоді, м. Харків, 25-26 берез. 2021 р. – Харків: ХНТУСГ, 

2021. – C. 307. 

249. Соціально-комунікаційний процес: системний вимір / 

Н. І. Моісєєва // Наукові дослідження та інновації в галузі 

суспільно-гуманітарних наук : матеріали І Всеукр. наук.- 

практ. інтернет-конф., м. Мелітополь, 24 листоп., 2021 р. – 

Мелітополь: ТДАТУ, 2021. – Ч. 2. – C. 528-531. 

250. Стратегічний контекст сталого розвитку туристичної 

сфери  в  Україні  /  Н.  І.  Моісєєва,  І.  В.  Крупіца, 

О. К. Байрачна, С. І. Павлюк // Актуальні проблеми 

інноваційної економіки. –2021. – № 2. – C. 60-67. 



59 
 

251. Суверенітет  держави  і  національний  суверенітет  / 

Г. В. Чурилова ; наук. керівник Н. І. Моісєєва // Українське 

державотворення: історичний аспект : матеріали Всеукр. 

наук. конф., м. Харків, 28 трав. 2021 р. – Харків: ХНПУ 

ім. Г. С. Сковороди, 2021. – C. 275-278. 

252. Сучасні виховні системи та технології / М. Девідова, наук. 

керівник Н. І. Моісєєва // Молодь і сільськогосподарська 

техніка у XXI сторіччі : матеріали XVІІ Міжнар. форуму 

молоді, м. Харків, 25-26 берез. 2021 р. – Харків: ХНТУСГ, 

2021. – C. 308. 

253. Філософські сенси держави в епоху постмодерну / 

Н. І. Моісєєва // Українське державотворення: історичний 

аспект : матеріали Всеукр. наук. конф., м. Харків, 28 трав. 

2021 р. – Харків: ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 2021. – 

C. 187-190. 

254. Формування концептуальної системи оздоровчо- 

лікувального туризму у регіональних туристичних 

дестинаціях / А. С. Мехович, І. В. Крупіца, Н. І. Моісєєва // 

Colloquium-journal. – 2021. – № 30 (117). – P. 31-43. 

2022 

255. Stakeholder-management as a tool of the higher education 

quality ensuring in accordance with european standards / 

I. Nechitailo, O. Boriushkina, N. Moisyeyeva, L. Kolisnyk, 

H. Omelchenko, P. Nazarkin // Ad Alta-Journal of 

Interdisciplinary Research. – 2022. – Vol. 12, Issue 2 : Special 

issue 29. – P. 135-141. 

256. Війна як тріггер національно-демократичних перетворень в 

Україні / Н. І. Моісєєва, А. Свержевська // Юність науки – 

2022: соціально-економічні та гуманітарні аспекти 

розвитку суспільства : матеріали V Міжнар. наук.-практ. 

конф. студентів, аспірантів та молодих учених, м. Чернігів, 
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15-16 черв. 2022 р. – Чернігів: Нац. ун-т «Чернігів. 

політехніка», 2022. 

257. Глобалізація як процес приватизації суверенітету і 

міждержавних відносин / Н. І. Моісєєва, К. В. Губка // 

Юність науки – 2022: соціально-економічні та гуманітарні 

аспекти розвитку суспільства : матеріали V Міжнар. наук.- 

практ. конф. студентів, аспірантів та молодих учених, м. 

Чернігів, 15-16 черв. 2022 р. – Чернігів: Нац. ун-т 

«Чернігів. політехніка», 2022. 

258. Гуманітарні  аспекти  вищої  освіти  в  Україні  / 

Н. І. Моісєєва, А. Петкун // Юність науки – 2022: 

соціально-економічні та гуманітарні аспекти розвитку 

суспільства : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. 

студентів, аспірантів та молодих учених, м. Чернігів, 15- 

16 черв. 2022 р. – Чернігів: Нац. ун-т «Чернігів. 

політехніка», 2022. 

259. Імперативи розвитку туристичної сфери України в умовах 

пандемії СОVID-19 / Н. І. Моісєєва, Г. Є. Голованова, 

І. Крупіца, О. Байрачна // Український журнал прикладної 

економіки та техніки. – 2022. – № 1, Т. 7. – C. 52-62. 

260. Проблема розповсюдження наукового знання та освіти 

(аналіз основних тез 30 щорічної конференції програми 

кафедр  ЮНЕСКО-UNITWIN)  /  Д.  Л.  Кобелєва, 

Н. І. Моісєєва // Розвиток наукової думки 

постіндустріального суспільства: сучасний дискурс : 

матеріали II Міжнар. наук. конф., м. Львів, 18 листоп. 

2022 р. – Вінниця: Європ. наук. платформа, 2022. – C. 261- 

262. 

2023 

261. Імідж сучасного спеціаліста / авт.-уклад.: Н. Г. Грабар, 

Н. І. Моісєєва. – Харків: ДБТУ, 2023. – 37 c. 
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262. Executive  power:  how  it  is  formed  and  changes  / 

N. Moisieieva, O. Voronianskyi // State, power, money: 

modern studies of social systems : monograph. – Philadelphia: 

International Center for Social Research, 2023. – P. 28-44. 

263. Heuristic potential of the concept dynamics of the balance of 

resource potential network of actors of communication fields 

social systems in teaching the disciplines of the social and 

humanitarian cycle / O. Voronianskyi, N. Moisieieva // 

Сучасне суспільство: політ. науки, соціол. науки, 

культурол.  науки  :  збірник  наук.  пр.  ХНПУ 

ім. Г. С. Сковороди. – Харків: ХНПУ, 2023. – Т. 2, № 27. – 

C. 18-30. 

264. Peculiarities of educational communication in the conditions of 

war: forms, means, methods (on the example of schools of 

Kharkiv  city  and  Kharkiv  region)  /  I.  Nechitailo, 

O. Boriushkina, N. Moisieieva, N. Grabar, D. Kobelieva, 

N. Bondar // Ad Alta-Journal of Interdisciplinary Research. – 

2023. – Vol. 13, Issue 2 : Special Issue. – P. 34-43. 

265. Structural components of social subjectivity of modern student 

youth: subject dispositions and internal qualities / I. Nechitailo, 

O. Boriushkina, N. Moisieieva, O Marchenko, S. Pylypenko, 

D. Kobelieva // Ad Alta-Journal of Interdisciplinary Research. 

– 2023. – Vol. 13, Issue 1 : Special issue. – P. 40-47. 

266. Transformation and regional features of marketing of 

agricultural enterprises in wartime / N. Moisieieva, V. Orel // 

Ukrainian Journal of Applied Economics and Technology. – 

2023. – Vol. 8, № 4. – P. 64-68. 

267. Асиметричний розподіл ресурсів і суверенітет нації / 

А. О. Кузьміна, наук. керівник Н. І. Моісєєва // Актуальні 

питання сучасного соціогуманітарного знання : матеріали 

ІХ міждисциплінар. наук.-практ. конф. студентів і молодих 
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вчених, м. Харків, 30 листоп. – 1 груд. 2023 р. – Харків: 

ДБТУ, 2023. – C. 327-328. 

268. Вектори інституціоналізації нового світового порядку в 

контексті глобальних трансформацій постіндустріального 

суспільства / О. В. Воронянський, Н. І. Моісєєва // Сучасне 

суспільство: політ. науки, соціол. науки, культурол. науки : 

збірник наук. пр. ХНПУ ім. Г. С. Сковороди. – Харків: 

ХНПУ, 2023. – Т. 1, № 26. – C. 15-25. 

269. Економічний суверенітет як основа національної безпеки / 

Д. Ткачук, наук. керівник Н. І. Моісєєва // Актуальні 

питання сучасного соціогуманітарного знання : матеріали 

ІХ міждисциплінар. наук.-практ. конф. студентів і молодих 

вчених, м. Харків, 30 листоп. – 1 груд. 2023 р. – Харків: 

ДБТУ, 2023. – C. 209-210. 

270. Економічний суверенітет як складова частина 

національного суверенітету / Н. І. Моісєєва, Д. Ткачук // 

Філософія в сучасному світі : матеріали 4 Міжнар. наук.- 

практ. конф., Нац. техн. ун-т «Харків. політехн. ін-т», 17- 

19 листоп. 2023 р. – Харків, 2023. – C. 128-130. 

271. Культурологічна компетенція майбутніх фахівців як 

фактор діалогічності культур / Н. Г. Грабар, Н. І. Моісєєва 

// The latest information and communication technologies in 

education : the XI International Scientific and Practical 

Conference, Florence, November 27-29, 2023. – 2023. – P. 

103-106. 

272. Міжнародні  відносини  та  міжнародна  політика  / 

Е. Ю. Аленін, наук. керівник Н. І. Моісєєва // Актуальні 

питання сучасного соціогуманітарного знання : матеріали 

ІХ міждисциплінар. наук.-практ. конф. студентів і молодих 

вчених, м. Харків, 30 листоп. – 1 груд. 2023 р. – Харків: 

ДБТУ, 2023. – C. 132-133. 
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273. Методологічні засади взаємодії регіональних транспортно- 

логістичних систем в процесі просторових 

трансформаційних змін в економіці / О. В. Корнієцький, 

О. М. Красноруцький, Н. І. Моісєєва, В. М. Орел // 

Modeling the development of the economic systems. – 2023. – 

№ 2. – Р. 235-239. 

274. Національна безпека в умовах переформатування 

міжнародних відносин / Х. І. Задорожня, наук. керівник 

Н. І. Моісєєва // Актуальні питання сучасного 

соціогуманітарного знання : матеріали ІХ міждисциплінар. 

наук.-практ. конф. студентів і молодих вчених, м. Харків, 

30 листоп. – 1 груд. 2023 р. – Харків: ДБТУ, 2023. – C. 165- 
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275. Організаційні засади формування та розвитку регіональних 

інтегрованих  структур  в  молочному  скотарстві  / 

О. В. Смігунова,  К.  С.  Богомолова,  Н.  І.  Моісєєва, 

В. М. Орел // Вісник Хмельниц. нац. ун-ту. Екон. науки. – 
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276. Основні  філософські  підходи  до  визначення  поняття 

«відчуження» в економічній діяльності / В. О. Кріштопа ; 

наук. керівник Н. І. Моісєєва // STUDIA 

SLOBOZHANICA : матеріали Всеукр. наук.-метод. конф. 

«Слобожанський гуманітарій – 2023», м. Харків, 6 квіт. 
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277. Особливості викладання дисципліни «Філософія 
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людського спілкування» та соціально-гуманітарних 

дисциплін ДБТУ / Н. І. Моісєєва, Д. Л. Кобелєва // 

Актуальні проблеми викладання освітніх компонент 
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// Вісник Львів. нац. ун-ту. Серія: Соціологія. – Львів, 2023. 

– Вип. 16. 
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2023 р. – Харків: ДБТУ, 2023. – C. 131-138. 
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282. Соціальний  інститут:  поняття,  функції,  структура  / 

Д. О. Громова, наук. керівник Н. І. Моісєєва // Актуальні 
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